



В Новгородской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего сотрудника колонии



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника отряда отдела по воспитательной работе исправительной колонии - 7 УФСИН России по Новгородской области. Мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в 2015 году, подозреваемый пронёс на территорию исправительного учреждения и передал осужденному запрещенный правилами внутреннего распорядка мобильный телефон. За это жена осужденного передала сотруднику колонии 3 тысячи рублей.

По уголовному делу следователем Следственного комитета проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

28 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1069506>